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The results seem mixed. Thirty six percent of the respondents felt that the price of child 
care was reasonable with 40.6% of the respondents felt the price was unreasonable. 









Table One 
FacultyIStaff Corn bined Results 

Child Care Survey 
Spring 2007 
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*Questions 25-34 were only posed to respondents that answered yes to questions I 
and 5, and no to question 6. 

25. What type of in-home provider do you employ? 

Q Professional Nanny 0 Family Member IJ Friend 

26. How much do you 



*Question 35 was only posed to respondents that answered yes to questions I and 5, 
no to question 6, and Unclassified to question 34. 

35. What academic collegeluniversity office are you most closely associated with? 


